



Un nou proiect social, realizat cu succes

Cantina BufKids pentru copiii vulnerabili din Buftea a fost inaugurată



Cantina BufKids a fost inaugurată de PENNY România, în colaborare cu Habitat for Humanity România și Asociația Hercules, acesta fiind un proiect susținut și de administrația din orașul Buftea, ce își propune să ofere zilnic o masă caldă celor 50 de copii beneficiari ai Centrului de zi din localitate. Această inițiativă sprijină eforturile de combatere a sărăciei și promovează accesul la educație prin nutriție adecvată.

Cristina NEDELUCU

Cantina BufKids este parte a Centrului de zi BufKids din Buftea, inițiat de Asociația Hercules și Habitat for Humanity România cu sprijinul autorităților locale, care au pus la dispoziție terenul pe care s-a construit acest centru social. Cantina este concepută pentru a asigura fiecărui copil al centrului o masă plină de nutrienți care să-i susțină performanța școlară.

Reprezentanții PENNY România, ca partener principal al proiectului, au explicat că retailerul continuă astfel angajamentul de a susține comunitățile locale și de a contribui la dezvoltarea sustenabilă a societății.

Astfel, Asociația Hercules și Habitat for Humanity, cu sprijinul financiar al PENNY România, în calitate de partener principal, au răspuns nevoii co-



piilor construind această cantină cu bucătărie proprie și care poartă numele centrului de zi: BufKids. Prima masă în noua cantină a fost pregătită de chef Nicolai Tand, ambasador PENNY România, alături de 15 copii ai centrului.

La evenimentul de inaugurare au fost prezenți Roberto Pătrășcoiu - CEO Habitat for Humanity România, Daniel Gross - CEO PENNY, Gheorghe Pistol -

primarul orașului Buftea și Petruța Stănescu - președintele Asociației Hercules. La construcția cantinei au contribuit, pe lângă Penny, 20 de companii și organizații - cu fonduri și cu voluntari: PRO TV, HP Romania, DEMAN, TCC Foundation, Saint-Gobain, Fundația Auchan, Mercedes-Benz Financial Services Romania, BRD Groupe Sociétés G n rales, Fundația TELUS

International Romania, Legrand Rom nia, Bento - Intellectually Curious, Coface Rom nia.

Cantina a fost mobilat  și dotat  cu echipamente profesionale de Asociația Hercules cu sprijinul Mercedes Benz Rom nia.

Necesitatea satisfacerii nevoilor de bază

Cantina este o extindere necesar  a Centrului de zi din Buftea, dup  cum a precizat Petruța Stănescu, director executiv al Asociației Hercules. "Ar fi ineficient s  le oferim copiilor vulnerabili cele mai moderne metode și oportunit ți educaționale  nainte de a le satisface nevoile de baz . Una sau dou  mese pe zi la cantina BufKids, care s  conțin  toți nutrienții de care au nevoie copiii pen-

tru dezvoltare sunt baza de la care putem  ncepe s  hr nim mințile copiilor pentru a le inspira  crederea de a se  ndrepta c tre visurile lor și un viitor mai bun", a spus Petruța Stănescu.

"Ne place s  avem grij  de centrul nostru pentru c  este frumos și colorat și ne aduce bucurie. Am mai mulți prieteni aici dec t la școal  și  mi plac mai mult profesorii pentru c  toți sunt dr guți cu noi. C nd voi fi mare, vreau s  ajut și eu alți oameni, aș cum fac voluntarii acum și doamnele Petruța și Flori. A ajuta pe alții mi se pare cel mai bun job din lume", ne-a spus Adelina,  n v rst  de 9 ani.

"Suntem m ndri s  anunț m finalizarea proiectului Bufkids, un centru care va avea un impact semnificativ asupra educației copiilor vulnerabili din Buftea. Prin acest



proiect, am reușit s  oferim nu doar un loc sigur și primitor pentru educație, dar și o cantin  unde copiii pot beneficia de o mas  cald , esențial  pentru dezvoltarea lor. Doresc s  mulțumesc partenerilor noștri, precum și tuturor voluntarilor și susțin torilor care s-au implicat  n acest proiect. Solidaritatea și sprijinul vostru sunt fundamentale pentru a construi un viitor mai bun pentru acești copii. Implicarea fiec ruia dintre noi este crucial  pentru a aduce schimb ri pozitive  n comunit țile noastre și pentru a oferi șanse reale celor care au cea mai mare nevoie", a declarat Roberto P tr școiu, CEO Habitat for Humanity Rom nia.

Fiecare copil s  aib  acces la o mas  s n toas 

"Este o onoare pentru noi s  fim parte din acest proiect care pune bazele dezvolt rii durabile a societ ții noastre. La PENNY,  nțelegem c  educația și s n tatea sunt dou  elemente fundamentale  n dezvoltarea oric rui copil. Prin parteneriatul nostru cu Habitat for Humanity, ne-am asumat responsabilitatea de a ne asigura c  fiecare copil din comunit țile vulnerabile are acces la o mas  s n toas . Acest lucru este esențial pentru concentrarea și participa-

rea activ  la educație. Am fost parte din proiect  nc  de la  nceput și ne bucur m s  vedem cum acesta continu  s  aib  un impact semnificativ, oferind copiilor din Buftea hran  și un loc frumos unde s  descopere lumea  n fiecare zi", a spus Daniel Gross, CEO PENNY Rom nia. "Prin implementarea proiectului "cantin  comunitar   n cartierul Buciumeni", practic, s-au  mbun t țit condițiile  n unitatea de  nv ț m nt Centrul BufKids  n vederea creșterii performanțelor elevilor și reducerii abandonului școlar. Faptul c  suntem cu toți prezenți aici demonstreaz  c  parteneriatul public-privat funcționeaz  acolo unde exist   nțelegere. G sim aici o cl dire bine pus  la punct, cu o baz  material  corespunz toare cerințelor unor standarde de calitate. Susținerea Fundației Habitat, a firmei PENNY, a Asociației Hercules s-a manifestat consistent at t din punct de

vedere financiar, dar și din punct de vedere moral, de  ncurajare a inițiativelor menite s  creșc  calitatea actului educațional. Prim ria orașului Buftea a  nțeles  nc  de la  nceput c  atunci c nd se investește  n  nv ț m nt se investește  n viitor. De aceea, consider c  aceste investiții pe care dumneavoastr  le-ați realizat la Buftea vor aduce mult succes comunit ții noastre.  n acest zis, s  fim cu g ndul la lucrurile care conteaz  cu adev rat, la lucrurile care ne unesc și nu la cele care ne dezbineaz . Consider c  fiind alături de noi, acești parteneri minunați, vom putea reuși s   mbun t țim calitatea actului educațional  n orașul nostru. O comunitate solid  și stabil  se bazeaz  și pe respectul faț  de  nv ț m nt, de s n tate, iar orașul nostru merge pe acest drum al lucrurilor trainice care conteaz  cu adev rat. Asigur Asociația Hercules c  voi fi alături de d nșii

 n susținerea acestui proiect și bineînțeles v  vom susține cu voluntarii din unit țile noastre de  nv ț m nt. Este momentul s  ne ax m pe viitor, pe ceea ce putem schimba  n bine, iar acest lucru este posibil doar prin implicarea direct , implicare care trebuie s  vin  dinspre noi toți, de la autorit ți locale, de la fundații, asociații, firme private, voluntari, cadre didactice și p n  la fiecare elev  n parte. De acțiunile fiec ruia dintre noi depinde ca aceste unitate s -și ating  performanțele dorite. Vreau s  mulțumesc domnului P tr școiu Roberto, CEO-ul Fundației Habitat, domnului Daniel Gros, CEO-ul firmei PENNY, doamnei Stănescu Petruța, sufletul acestui centru.  i mulțumim și de fiecare dat  am zis c  pe d nsa Dumnezeu ne-a trimis-o  n comunitatea noastr  pentru a face lucruri minunate. Nu-mi r m ne dec t s  v  mulțumesc  n-

c  o dat  tuturor pentru c  ați f cut o comunitate bucuroas  chiar dac  avem, e adev rat cum ați spus, e dumneavoastr ,  n țar , nevoi și mai mari, dar uitați c  sunt situații  n care aici, chiar dac  suntem  n apropierea Bucureștiului, sunt copii f r r  posibilit ți și totdeuna am dorit s  avem un tratament egal pentru toți copiii. Dorim  n  nceput bun, iar provoc rile s  le transform ți  n experiențe frumoase!", a declarat primarul Gheorghe Pistol.

Voluntariat, mii de ore de munc , un proiect deosebit

Construirea cantinei s-a realizat aș cum se realizeaz  toate proiectele Habitat for Humanity - cu ajutorul voluntarilor din companiile care au oferit și sprijin financiar. Pe toat  perioada  n care s-a dezvoltat proiectul, 20 de echipe, un total de 523 de voluntari, au contribuit cu 3.138 de ore de lucru.

PENNY a anunțat c  va continua s  susțin  proiectele comunitare și s  promoveze un stil de viaț  s n tos, contribuind activ la  mbun t țirea condițiilor de viaț  ale comunit ților locale. Cantina BufKids este un exemplu concret al modului  n care parteneriatele str nse  n angajamentele sociale pot transforma viețile și pot oferi perspective mai bune pentru generațiile viitoare.

Asociația Hercules coordoneaz  dou  centre de zi pentru copii vulnerabili social: Centrul de zi Hercules, fondat  n 2007  n Costești, jud. Argeș și Centrul de zi BufKids, fondat  n Buftea  n 2020 pe modelul centrului Hercules. Ambele centre de zi au scopul de a combate abandonul școlar și analfabetismul funcțional  n r ndul copiilor de 6-14 ani. Ofer  cantin  proprie, after-school, cluburi educaționale (lectur , IT, dezbateri, englez  etc), activit ți recreative și sportive, precum și sprijin material pentru 50 de copii, zi de zi.  n prezent, Asociația Hercules este, de asemenea implicat   n numeroase proiecte de  ncurajare a lecturii și a educației (ex. fondarea de s li de lectur   n școli din comunit ți mici) sau de renovare a infrastructurii școlare (ex. renovarea bazei sportive și a s lii de sport a Liceului "Barbu A. Știrbey" Buftea).

